
 

 
 
 

 

 
Sajtóközlemény  

                                     Budapest, 2009. december 7. 
 

 
A Dalkia Energia Zrt. a NagyatádMED Kft. december elsején végrehajtott intézkedései miatt – a 

kazánházakba történő behatolás és az azonnal hatályba lépő rendkívüli felmondás – nem tud 

felelősséget vállalni a nagyatádi kórház professzionális és biztonságos energetikai szolgáltatásért, 

ezért jelezte a gázszolgáltatást végző társaság felé, hogy nem áll módjában gázt fogyasztani, és a 

helyzet rendeződéséig kérelmezi a gázszolgáltatás felfüggesztését. A Dalkia Energia Zrt. 

határozottan visszautasítja a rendkívüli felmondást, mivel az minden jogalapot nélkülöz. 

Álláspontja szerint NagyatádMed Kft. ezzel a lépéssel kíván az október 21-én - az Egészségügyi 

Minisztérium és Nagyatád Város vezetésének bevonásával - aláírt négyoldalú megállapodásban 

rögzített kötelezettségei alól kibújni.  

 
A Dalkia Energia Zrt. 2003. évtől saját beruházás keretében teljes körű energetikai rekonstrukciót hajtott 

végre a Nagyatád Városi Kórház energetikai rendszerén, és 10 évre szóló szerződést írt alá Nagyatád 

Város Önkormányzatával a kórház hőszolgáltatásnak biztosítására. 

 
2008 júliusában a NagyatádMed Kft. – a Medical Investments Zrt. leányvállalataként - átvette a 

kórház üzemeltetését, amit azt megelőzően az Önkormányzat látott el.  

2008 szeptemberétől a NagyatádMed Kft. fizetési nehézségekre hivatkozva az addig ki nem fizetett 

számlák fizetési átütemezését kérte, melyet 2009. év elejéig a Dalkia Energia Zrt. – a betegellátás 

biztonsága érdekében - elfogadhatónak tartott. Azonban a NagyatádMed Kft. ezt követően sem 

teljesítette számlafizetési kötelezettségeit, annak ellenére sem, hogy Dalkia Energia Zrt. folytatta a 

hőszolgáltatást, továbbra is teljesítette fizetési kötelezettségeit a gázszolgáltató felé, és emellett 

természetesen fizette a munkavállalói bérét is.  

 
További hosszú hónapok eredménytelen tárgyalásait követően a Dalkia Energia Zrt. nem vitatott 

számlakövetelését felszámolási eljárás keretében próbálta meg érvényesíteni, amire válaszul a Medical 

Investments cége –teljességgel megalapozatlan állításokra hivatkozva - beperelte a Dalkia Energiát.  

 
Veszteségeinek minimalizálása érdekében 2009. október 12. napjától Dalkia Energia Zrt. kénytelen volt 

a kórház energetikai ellátását fokozatosan korlátozni, mely korlátozás azonban semmilyen 

fennakadást nem okozott a betegellátásban.  

 
2009. október 21-én az Egészségügyi Minisztérium és Nagyatád Város vezetésének közvetítésével létrejött 

egy négyoldalú megállapodás, mely rögzítette a fennálló adósságra vonatkozó fizetési ütemtervet és 
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kötelezettségvállalást a jelenlegi szerződés módosítására. Ezen megállapodást követően a Dalkia 

Energia Zrt. visszavonta korlátozásait és folytatta a teljes körű szolgáltatást. 

 
A Dalkia Energia Zrt. a megállapodásban rögzített kötelezettségeinek maradéktalanul eleget tett, ám a 

2009. november 19-én tartott egyeztető tárgyaláson azt tapasztalta, hogy a NagyatádMed Kft. 

önkényesen félreértelmezi az Együttműködési Megállapodás szövegét, és ezzel a tárgyalások – az 

Egészségügyi Minisztérium ismételt bevonása ellenére is – november 26-án újfent megrekedtek. 

 
A Dalkia Energia Zrt. november 27-ei levelében ismételten kérte a négyoldalú megállapodásban foglaltak 

betartására NagyatádMed Kft-t, melyre válaszul ő december elsején 00:00 órakor behatolt a Nagyatád 

Városi Kórház kazánházaiba, átvette a berendezéseinket, és megakadályozta a Dalkia Energia 

munkavállalóinak a kórház területére való belépését, valamint a munka felvételét. Ugyanezen éjjel a 

Dalkia Energia faxon érkező levélben kapott értesítést arról, hogy a NagyatádMed Kft. azonnal hatályba 

lépő rendkívüli felmondással meg kívánja szüntetni a közte és a Dalkia Energia között fennálló 

energia-szolgáltatási szerződést.  

 
A Dalkia Energia Zrt. határozott álláspontja, hogy a NagyatádMed Kft. december elsején végrehajtott 

intézkedései - a kazánházakba történő behatolást és az azonnal hatályba lépő rendkívüli felmondást 

illetően – jogszerűtlenek, az üzemeltetési szerződés hatályos, így az energetikai berendezések továbbra 

is a Dalkia Energia Zrt. tulajdonát képezik.  

 
A Dalkia Energia Zrt. által telepített gőzfejlesztő kazánok működtetéséhez üzemeltetési engedélyekre és 

professzionális szaktudásra van szükség. Tekintettel arra, hogy a berendezések üzemeltetését a Dalkia 

Energia Zrt. nem tudja felelősséggel vállalni, biztonsági okokból 2009. december 4-én jelezte a 

gázszolgáltatást végző társaság számára, hogy nem áll módjában gázt fogyasztani a nem általa 

üzemeltetett berendezésekkel. Ennek nyomán a gázszolgáltató társaság - a szerződéses jogviszony 

fenntartása mellett - a gázszolgáltatást a Dalkia Energia Zrt. számára a helyzet rendeződéséig 

határozatlan időre felfüggeszti. 

 
A gázszolgáltatás felfüggesztéséről Dalkia Energia Zrt. előzetesen tájékoztatást küldött a NagyatádMed 

Kft. részére, hogy ennek megfelelően tudják szervezni a betegellátás folyamatait. A Dalkia Energia Zrt. 

minderről tájékoztatta Nagyatád Város Önkormányzatát, az Egészségügyi Minisztériumot, valamint a 

Magyar Energia Hivatalt is. 

 

A Dalkia Energia Zrt. kész arra, hogy a berendezéseit ismét átvegye, és a szolgáltatást az üzemeltetői 

szerződésben foglaltak szerint folytassa a betegellátás zavartalanságának megtartása érdekében.   

 

További információk: 

Asztalos Andrea kommunikációs igazgató  

e-mail: asztalos.andrea@dalkia.hu,  tel: 30/479 94 81 


